

Erratum

In the article “*Cyrtia* sp. (Apicomplexa: Haemogregarinidae) in the Amazonian freshwater stingray *Potamotrygon wallacei* (cururu stingray) in different hydrological phases of the Rio Negro”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/1519-6984.00416>, published in Brazilian Journal of Biology, ahead of print, Epub Aug 15, 2016,

where it reads:

The authors gratefully acknowledge Dra. Edilene Oliveira and Dr. Ralph Lainson from the Federal University of Pará (UFPA) for the identification of hemoparasite. This work was financed by Federal University of Amazonas (UFAM), Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Amazonas (FAPEAM, process 925/03, 2203/05, 2204/05, 2459/08 and 126/08) and Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq, process No 486289/20060, 40872/2006-4 and 408795/2006-9). The main author thanks the concession of the Doctor degree scholarship by Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES).

It should be read:

The authors gratefully acknowledge Dra. Edilene Oliveira and Dr. Ralph Lainson from the Federal University of Pará (UFPA) for the identification of hemoparasite. This work was financed by Federal University of Amazonas (UFAM), Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Amazonas (FAPEAM, process 925/03, 2203/05, 2204/05, 2459/08, 126/08 and **062.02583/14**) and Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq, process No 486289/20060, 40872/2006-4 and 408795/2006-9). The main author thanks the concession of the Doctor degree scholarship by Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES).